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 Ata da 2.547ª Sessão Pública Extraordinária da 23ª Sessão Legislativa da 23ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Manhumirim. 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 27/11/2025 – 19:30; 
Encerramento: 27/11/2025 – 22:30 (Quinta-feira). 

Mesa Diretora: Presidente: Xandinho / PRTB; Vice-Presidente Ad hoc: Remisson 
Hott / REPUBLICANOS; Secretária: Priscila Knup / REPUBLICANOS. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Benísio Enfermeiro / REPUBLICANOS; Bill 
da Farmácia / REPUBLICANOS; João Wilson Barbeiro / PRTB; Matheus Fully / 
MDB; Priscila Knup / REPUBLICANOS; Remisson Hott / REPUBLICANOS; Dr. 
Rodrigo Soares / MDB; Vovô da Ótica / PDT; e Xandinho / PRTB. 

Leitura da Ata 2546ª Sessão Ordinária de 19 de novembro de 2025, que é 
aprovada. 

Correspondências: 1) Recebida - Justificativa Parlamentar - Interessado: Ver. 
Anderson Vidal - Assunto: justifica ausência na Sessão de 27/11/2025; 2) Recebida 
- Justificativa Parlamentar - Interessado: Ver. Hélio Mendonça - Assunto: justifica 
ausência na Sessão de 27/11/2025; 3) Recebida - Convite - Interessado: Janete 
de Abreu / Presidente Lions - Assunto: Convite LIONS CLUB para reunião em 
29/11/2025; 4) Recebida - Convite - Interessado: Igreja Cristã Maranata - Assunto: 
A Igreja Cristã Maranata em Manhumirim, no próximo dia 29/11, às 17h, realizará 
um evento mundial de evangelização, e culto com as autoridades local; 5) Recebida 
- OFÍCIO Nº 23874/2025 - Interessado: Gerente Executiva da ACIAMA CDL 
Manhumirim - Assunto: Solicitação de empréstimo das bandeiras para evento dia 
29/11/2025, à noite, no espaço Celebrar; 6) Recebida - OFÍCIO Nº 028/2025 - 
Interessado: Ver. João Wilson - Assunto: pede fiscalização do loteamento do bairro 
Nossa Senhora Aparecida; 7) Recebida - OFÍCIO Nº 005/2025 - Interessado: ver. 
Matheus Fully e João Wilson. Assunto: Comunica pagamento emenda 
parlamentar; 8) Recebida - OFÍCIO Nº 088/2025-GP - Interessado: Ver. Xandinho - 
Assunto: encaminha requerimentos reunião 19/11/2025; 9) Recebida - OFÍCIO Nº 
089/2025-GP - Interessado: Ver. Xandinho - Assunto: encaminha indicações 
reunião 19/11/2025; 10) Recebida - Interessado: Ivan Caetano de Oliveira Santos - 
Assunto: Representação: contra o Vereador Matheus Fully de Paula eleito pelo 
MDB, com base na Resolução Legislativa n. 235/2004, mediante os fatos de 
publicações que segue em anexo. Neste momento da sessão, o Senhor Presidente 
fala, resumidamente, a trajetória da servidora pública e pessoa tão querida e 
dedicada que foi a Simone Feitosa. E convida todos os ouvintes da rádio, as 
pessoas aqui presentes e, especialmente, os vereadores, para que, de pé e em 
silêncio, realizem um minuto de reflexão in memoriam à senhora Simone Feitosa. 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 84 de 2025, Requer informações 
sobre a usina e reciclagem e compostagem de lixo São Francisco de Assis. Autor: 
Matheus Fully. Esta sessão é suspensa por um minuto e a Secretaria faz uma 
correção no texto. O Vereador autor conta que este requerimento é destinado à 
Secretaria de Meio Ambiente, quem é a responsável. Resultado: Aprovado; 2 - 
Requerimento nº 85 de 2025, Requer informações sobre equipamento de energia 
que abastece o campo do Córrego Poço Fundo. Autor: Matheus Fully. Resultado: 
Aprovado; 3 - Indicação nº 220 de 2025, Indica fiscalização em casas, obras e 
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lotes abandonados pelo departamento de endemias. Autor: João Wilson Barbeiro. 
Resultado: Aprovado; 4 - Indicação nº 221 de 2025, Indica limpeza das margens 
do afluente Barra do Ouro, nas proximidades da AABB. Autor: João Wilson 
Barbeiro. Resultado: Aprovado; 5 - Indicação nº 222 de 2025, Indica viabilidade 
financeira para instalação de câmeras de monitoramento em todo o perímetro 
urbano do município de Manhumirim. Autor: Matheus Fully. Resultado: Aprovado; 6 
- Indicação nº 223 de 2025, Indica pavimentação asfáltica, partindo da Rua Alfredo 
lima, ligando ao asfaltamento saída para Alto Jequitiba. Autor: Matheus Fully. 
Resultado: Aprovado; 7 - Indicação nº 224 de 2025, Indica Reforma da Escola 
Carolina Júlia Pereira. Autor: Remisson Hott. Resultado: Aprovado; 8 - Indicação 
nº 225 de 2025, Indica reorganização de trânsito na Rua Domingos Destro – bairro 
Roque. Autor: Remisson Hott. Resultado: Aprovado. Neste momento da Sessão 
acontece as homenagens e entrega da Moção de Congratulações ao ex Vereador 
Senhor Olair Tavares, pelos serviços prestados ao Município. Moção de autoria do 
Vereador Matheus Fully. E lida sua trajetória na política e contribuições à cidade e 
ao meio rural. Após as fotos com os familiares e vereadores, o homenageado vai à 
Tribuna agradecer pela homenagem. Dando sequência à Ordem do Dia: 9 - Projeto 
de Lei Ordinária nº 2 de 2025, "Dispõe sobre a autorização da concessão de 
'auxílio transporte' aos estudantes de cursos superiores, técnicos e ensino 
supletivo, e dá outras providências". Autor: João Wilson Barbeiro. O Sr. Presidente 
anuncia a discussão e votação da matéria em 3º turno. O projeto é submetido em 
votação nominal, sendo aprovado a unanimidade de votos, e passando a ser 
proposição de lei nº 1.926/2025; 10 - Projeto de Lei Ordinária nº 30 de 2025, Lei 
Orçamentária Anual (LOA), estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Manhumirim, Estado de Minas Gerais para o exercício financeiro de 2026. Autor: 
Sérgio Borel Corrêa - Prefeito Municipal de Manhumirim. O projeto recebeu 
emendas. O Sr. Presidente anuncia a discussão e votação da matéria, mas o Ver. 
Dr. Rodrigo Soares pede vistas no projeto. O Sr. Presidente concede vistas 
coletivas por três dias; 11 - Projeto de Lei Ordinária nº 31 de 2025, INSTITUI O 
PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE MANHUMIRIM PARA O QUADRIÊNIO 
2026–2029 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Sérgio Borel Corrêa - Prefeito 
Municipal de Manhumirim. O Sr. Presidente anuncia a discussão e votação da 
matéria, mas a Vereadora Priscila pede vistas no projeto. O Sr. Presidente concede 
vistas coletivas por três dias.  

Posteriormente o Sr. Presidente comunica o momento para os discursos do 
Grande Expediente, segundo o que determina o art. 22 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal. O Diácono Frater Felipe Cunha Azevedo vai à Tribuna da 
Câmara convidar os vereadores e toda a comunidade para sua ordenação que vai 
acontecer na cidade de Bom Despacho, no dia 12 de dezembro, às 19 horas. Ele 
é diretor-financeiro do Hospital Padre Júlio Maria e agradece aos vereadores pelas 
emendas parlamentares solicitadas aos deputados estaduais e federais que têm 
destinado recursos ao Hospital Padre Júlio Maria. O Senhor Ted Quintino, também 
vai à Tribuna da Câmara para falar sobre a Cidade. Posteriormente acontece ampla 
participação dos vereadores. E em seguida, o Sr. Presidente anuncia o 
encerramento dos trabalhos do dia e declara encerrada esta sessão, antes 
CONVOCANDO Suas Excelências para a próxima reunião ordinária que será no 
dia 04 de dezembro de 2025 (QUINTA-FEIRA) as 19:30 horas. E em nome de Deus 
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o Presidente declara encerrada a reunião. Manhumirim, em 27 de novembro de 
2025. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão: 

 

 

__________________________________________ 
Presidente: Xandinho / PRTB 

 

___________________________________________ 
Vice-Presidente Ad hoc: Remisson Hott / REPUBLICANOS 

 

___________________________________________ 
Secretário(a): Priscila Knup / REPUBLICANOS 


